

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 11 (10624)

СРЕДА

14

ФЕВРАЛЯ
2024 года

Цена
10 р. 08 коп.

Год семьи – считать открытым

2024 ГОД СЕМЬИ



Год семьи – хороший повод напомнить о значимости семьи в жизни человека, обсудить актуальные вопросы и проблемы воспитания детей, а также получить поддержку и вдохновение на положительных примерах счастливой семейной жизни, которых на Вагайской земле немало.

Открытие Года семьи прошло в торжественной обстановке 4 февраля в районном Дворце культуры с. Вагай. В фойе для гостей праздника были оформ-

лены и работали площадки с мастер-классами, где каждый мог попробовать себя в различных видах творчества: выжигание, декупаж, плетение брошек из бусин и т. д.

С открытием Года семьи вагайцев поздравил губернатор Тюменской области Александр Моор. В своем видеобращении глава региона сказал: «Для всех нас, жителей России, семья – главная ценность». И пригласил семьи принять участие в конкурсах и фестивалях, которые

будут проходить на протяжении всего года, чтобы сообща продвигать семейные традиции и ценности.

Поздравил гостей мероприятия глава Вагайского района С.М. Сидоренко.

«Семья – это фундамент, на котором строится наше будущее. Именно в семье мы прививаем чувство любви к своим близким, воспитываем патриотов своей Родины. Крепкая семья и ее ценности – это основа нашего государства», – сказал

Сергей Михайлович и дал старт мероприятиям, посвященным Году семьи.

Концертная программа в этот день была особенной, наполненной теплом. Яркие концертные номера, лирические и веселые песни, танцевальные композиции и игра на музыкальных инструментах сделали концерт по-настоящему праздничным. Изюминкой концертной программы стал танец, который подготовили воспитанники детского сада «Коло-

сок» совместно со своими родителями.

Напомним, Президент России Владимир Владимирович Путин объявил 2024 год в стране Годом семьи. «В целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей», говорится в Указе Президента.

Ирина СУХИНИНА

Фото автора

Каждое время рождает своих героев!

Высока, высока над землей синева – это мирное небо над Родиной, но простые и строгие слышим слова: «Боевым награждается орденом». Это значит, что где-то в ночной тишине злые пули надрывно свистят, и что в этой борьбе, как на всякой войне, жизнь и смерть снова рядом стоят.

1 февраля в Казанской средней школе прошла торжественная церемония, посвященная открытию мемориальной доски в память о погибшем в ходе специальной военной операции на территории Украины Курмангали Уразмухаметовиче Юсупове.

Отдать дань памяти и уважения подвигу военнослужащего собрались родители, бабушки, младшая сестра героя, первый заместитель главы Вагайского района А.А. Сафрыгин, депутат районной Думы, индивидуальный предприниматель Р.Б. Рамазанов, глава сельского поселения Н.Н. Байбикова, председатель совета ветеранов Казанского сельского поселения Р.К. Юсупова, учителя, учащиеся школы и многие другие.

Ведущие и приглашенные гости говорили о том, как важно защищать родную землю, быть настоящим

патриотом страны, а самое главное – помнить о героях-земляках. В ходе церемонии А.А. Сафрыгин вручил орден Мужества родителям Курмангали Юсупова.

«Курмангали выбрал для себя непростое решение, он мог дослужить до конца и вернуться на родную землю, но он решил идти на передовую, где он больше был нужен. Непросто было принять эту весть родителям, бабушкам, сестрам и брату, но тем не менее он этот выбор сделал для себя. И, к сожалению, в июле 2022 года Курмангали погиб при исполнении воинского долга. Я уверен, что светлая память о нашем земляке, о нашем воине всегда сохранится в наших сердцах», – сказал Александр Анатольевич.

Почетное право снять полотно с мемориальной доски было предоставлено главе сельского поселения Н.Н. Байбиковой и маме героя Ю.Б. Юсуповой. Собравшиеся почтили память Курмангали минутой молчания и возложили цветы к мемориальной доске.

Фото автора

Анна ОБЧИННИКОВА



Мать героя Ю.Б. Юсупова

Местное самоуправление – в действии

Народ и власть: совместное решение вопросов

Очередной сход граждан состоялся 1 февраля на территории Супринского сельского поселения. Супринская школа была полна, как выяснилось впоследствии, у населения накопилось много вопросов и предложений к местной и районной власти.

На сход к супринцам из райцентра приехали глава Вагайского района Сергей Михайлович Сидоренко, главный врач Областной больницы №9 Павел Леонидович Грибанов, начальник отдела пенсионного фонда Анна Александровна Симонова, начальник Вагайского ДРСУ Владимир Григорьевич Доронин, руководитель Вагайского ПАТП Игорь Леонидович Щербаков, индивидуальный предприниматель Руфат Батретдинович Рамазанов, обслуживающий в районе контейнерные площадки и уличное освещение.

Сход начался с красочного выступления творческих коллективов местного ПМК, ребят из танцевальных групп «Незабудки» и «Капитошка», Алсу Аткашевна Симонова исполнила песню на родном языке.

После того как прозвучал Гимн России, с отчетом о проделанной работе за прошедший год выступила глава Супринского сельского поселения Наталья Сергеевна Хуртова.

Она дала оценку социально-экономическому состоянию возглавляемой территории и

подробно рассказала о том, что же было сделано за прошедший год.

В соответствии с решением о бюджете в 2023 году финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения, таких как уличное освещение и его техническое обслуживание – около 1 миллиона рублей, содержание 20-ти площадок накопления ТБО – 406000 руб. Благодаря победе в конкурсе представительных органов местного самоуправления в прошлом году были приобретены и установлены игровые элементы детской площадки в поселке Курья стоимостью 205000 руб.

За счет средств, выделенных на благоустройство, также были закуплены строительные материалы для ограждения кладбища в поселке Курья, выполнен ремонт памятника участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. в поселке Иртыш, а также установлена «Стена памяти» и т.д.

За отчетный период на личный прием к главе поселения и работникам администрации обратилось 56 человек по самым разным вопросам. В основном это бытовые вопросы, касающиеся жилищных условий, вопросы благоустройства, оформления жилья в собственность, материального положения, вопросы землепользования и т.д.

За 2023 год гражданам было выдано 315 справок. Наиболь-



шее количество составляют справки о составе семьи, выписки из похозяйственных книг, которые используются для получения жилищно-коммунальных льгот, детских пособий. По запросам правоохранительных органов и других заинтересованных ведомств выдано 24 характеристики.

Ну и, конечно, самое радостное событие прошлого года – это открытие новой школы в поселке Иртыш. Школа полностью благоустроена, оснащена современным оборудованием, есть отдельное помещение для дошкольников со всем необходимым оборудованием и удобствами. Пищеблок с современным оборудованием, просторная столовая. Эта школа, единственная в районе оснащена лифтом.

На территории поселения находятся семь торговых точек, которые обеспечивают товарами первой необходимости местное население.

После отчета главы поселения присутствующие начали довольно активно задавать вопросы, уточняя некоторые моменты.

Игорю Леонидовичу задали вопрос, почему рейсовый автобус перестал останавливаться в деревне Юлташи, и теперь ее жителям приходится добираться пешком от деревни Малобыково или же выходить в Супре, такая же ситуация с покупкой билетов до Юлташей, их просто не продают. Остановочный комплекс в деревне Юлташи тоже отсутствует. На что он ответил, что с первого января все

рейсовые автобусы перешли на работу по комплексу ГЛОНАСС, и водители останавливаются в определенных местах. Скорее всего при заключении госконтракта произошла ошибка, этот населенный пункт выпал из программы ГЛОНАСС. Чтобы исправить данные нарушения, необходимо обратиться с коллективным письменным обращением в Главное управление дорог. Не теряя времени, были собраны подписи и переданы Игорю Леонидовичу.

Также задавали вопросы по качеству уборки снега, уличному освещению, мусору, качеству питьевой воды и т.д. Население выразило недовольство по этому поводу. Руководители ответили, что со всеми жалобами нужно обращаться в администрацию поселения к главе, а она уже передаст все претензии в соответствующие инстанции, после чего будет произведена проверка.

У жителей возник еще ряд частных вопросов, на которые они получили ответы и рекомендации руководителей.

Кроме того, представители районной власти донесли до населения информацию по своим отраслям. Закончил сход глава района, рассказав о состоянии текущих дел в районе.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

О важности сходов

Очередной сход граждан состоялся первого февраля и в селе Фатеево.

Сход открыла и вела Ирина Викторовна Ламбина, глава Фатеевского поселения, в своем докладе о проделанной работе за прошлый год она затронула такие важные темы, как благоустройство населенных пунктов, пожарная безопасность, уличное освещение, содержание дорог, медицина, культура и другие. Далее слово для краткого отчета было предоставлено каждому из руководителей разных ведомств. В заключение отчета Ирина Викторовна поделилась планами работы администрации поселения на 2024 год. Она, как и прежде, будет направлена на благоустройство

населенных пунктов, поддержание порядка на территории поселения, ремонт и содержание автомобильных дорог, а также на продолжение работы по энергосбережению. Глава поселения выразила благодарность предпринимателям за поддержку и оказание помощи в решении вопросов, требующих финансовых затрат, а также всем жителям, занимающим активную жизненную позицию и оказывающим посильную помощь в благоустройстве.

Фатеевцы выразили недовольство работой дорожных служб, отсутствием освещения на некоторых значимых участках, распутицей в межсезонье.

На сходе жители населенных пунктов, входящих в поселе-

ние, задали ряд вопросов присутствующим официальным лицам и обратились с пожеланиями к руководителям служб жизнеобеспечения района. На некоторые из них они получили ответы сразу от руководителей районных ведомств и главы поселения, некоторые были взяты на контроль.

Закончил сход глава района, пригласив граждан проявить активную гражданскую позицию и принять участие в предстоящих выборах Президента Российской Федерации.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора



В Тюменской области диспансеризацию с начала года прошли более 41 тыс. жителей

41 тыс. 712 жителей Тюменской области прошли диспансеризацию и профосмотры с начала 2024 года. Врачи выявили 2 тыс. 423 заболевания, сообщает областной департамент здравоохранения.

В их числе 782 – болезни, характеризующиеся повышенным кровяным давлением, 108 случаев ишемической болезни сердца, 163 – цереброваскулярные болезни, 110 – сахарного диабета, 23 случая злокачественных новообразований, 19 из которых на ранней стадии.

В структуре впервые выявленной заболеваемости первое место занимают болезни системы кровообращения, второе – прочие заболевания, третье – болезни органов пищеварения.

Активнее всего диспансеризацию проходят жители Вагайского, Голышмановского, Сладковского, Упоровского, Яркового районов. На профилактические медосмотры чаще всего приходят жители Вагайского, Упоровского, Голышмановского, Нижнетавдинского районов и Тюмени.

Записаться на профосмотры и диспансеризацию можно любым удобным спосо-

бом: через личный кабинет портала «Госуслуги», в приложении «Телемед-72», в call-центре поликлиники, по единому номеру 122.

Предприниматели могут регистрировать продукцию через новый сервис Роспотребнадзора

Предприниматели могут записаться на прием в Роспотребнадзор для получения свидетельства о государственной регистрации продукции онлайн. Для этого у ведомства разработан специальный сервис.

По информации центра «Мой бизнес», юридические лица, индивидуальные предприниматели и их представители могут самостоятельно выбрать дату и время посещения ведомства. Новый сервис появился на сайте Роспотребнадзора. С помощью него можно узнать условия предоставления услуги, график приема посетителей, записаться на прием.

Подать заявление на получение свидетельства о государственной регистрации продукции можно также через портал «Госуслуги».

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Вечная память и вечная Слава погибшим в Битве за Ленинград

(Окончание. Нач. в №№ 6,7,8,10)

Сохраняя память

На братском воинском кладбище в Новой Деревне Парфинского района Новгородской области покоятся останки 25250 советских солдат и офицеров, погибших в боях при освобождении Полавского (ныне Парфинского района) от немецко-фашистских захватчиков. Сюда уже в послевоенное время были перезахоронены останки солдат из братских могил близлежащих населенных пунктов, в том числе и из деревни Большие Дубовицы, которая в настоящее время считается всего лишь урочищем.

В 2019 году в рамках федеральной целевой программы «Создание и восстановление воинских захоронений на территории Новгородской области на 2019-2024 годы» бойцы Мемориальной группы Поисковой экспедиции «Долина» провели большую работу по реставрации и благоустройству этого братского кладбища. Поисковиками было смонтировано 32 новых композитных блока со списком имен павших защитников нашей Родины, а также отреставрировано 126 индивидуальных мемориальных плит, ранее установленных родственниками захороненных здесь солдат.

Есть на этих мемориальных плитах имена и наших воинов-вагайцев.

Для меня поисковая работа – это не просто увлекательное и познавательное занятие, помимо удовлетворения собственной жажды познания, она несет еще и общественную нагрузку – то, что мне удастся найти и выяснить в архивных документах, я всегда стараюсь передать другим, чтобы люди знали, какой ценой был отвоеван этот мир тогда, в 1941-1945 годах. И сейчас, когда вновь наши воины совершают свои боевые подвиги, мы не должны забывать героев той Великой войны.

Работая с архивными документами, я отмечала и другие интересные для меня моменты. Например, из детства мне вспомнился доктор Петр Федотович Зенкин, который работал в Ушаковской амбулатории. Но тогда я, конечно же, не вдавалась в подробности его биографии. А оказалось, что он тоже, как и его отец, Зенкин Федот Григорьевич, был участником Великой Отечественной войны, старший лейтенант медицинской службы, награжден медалями «За победу над Японией», «За боевые заслуги», в 1986 году награжден орденом Отечественной войны II степени.

Федот Григорьевич Зенкин, уроженец деревни Падерина Ушаковского сельсовета, тоже был бойцом 384-й стрелковой дивизии. 4 марта 1942 года раненым был оставлен на поле боя, ему удалось выжить, после госпиталя продолжал воевать, был награжден медалью «За оборону Ленинграда», погиб 26.02.1945 г. в Латвийской ССР, Лиепайский уезд, Приекуле вол., д. Приздниэки, западнее, 400 м, похоронен на дивизионном кладбище.



Воинское кладбище в Новой Деревне Парфинского района

Или еще такой момент. Сын бойца 384-й дивизии Арканова Алексея Захаровича Николай Алексеевич Арканов в 1943 году 18-летним юношей принял боевое крещение на Курской дуге. Воевал до победы, вернулся домой в звании старшего лейтенанта, работал в разных должностях в родном Вагайском районе. За боевые подвиги Николай Алексеевич был награжден медалями «За отвагу», «За победу над Германией», орденом Отечественной войны I степени. Мое знакомство с ним произошло, когда я только начинала работать в редакции газеты. В это время он возглавлял районную организацию Всероссийского общества инвалидов. Мне он навсегда запомнился своей «присказкой» – «это само дело», которую часто использовал в разговоре. В честь



Сафрыгин К.Я.

55-й годовщины Победы Н.А. Арканов в числе других ветеранов принимал участие в Параде на Красной площади в Москве.

Обратила я внимание и на то, что в моем скорбном списке фамилия Терлеев с отчеством Родионович встречается два раза. Павел Родионович Терлеев числится погибшим в боях у деревни Бологижа. А вот Терлеев Михаил Родионович после полученного в этих боях ранения продолжал воевать до 5 июля 1943 года. Погиб на Курской дуге. Первичное место захоронения: Курская (Белгородская) обл., Белгородский р-н, с. Дальние Пески.

Отмечу еще одну интересную деталь, которая меня немного озадачила. В донесении о безвозвратных потерях 384-й стрелковой дивизии есть сведения о

Сухоногове Алексее Демьяновиче, 1900 г.р., уроженце деревни Першина, погибшем 22.03.1942 г. и есть в «Книге памяти Тюменской области. Том 4» запись о Сухоногове Александре Демьяновиче, погибшем 06.03.1942 г. и похороненном в Ленинградской области. Есть в архивных документах еще одна запись, связанная с этой фамилией – в донесении Вагайского райвоенкомата от 19.06.1947 года Сухоногов Леонтий Емельянович, 1903 г.р., уроженец с. Сычево, был внесен как пропавший без вести в июне 1943 года. Здесь же указано, что последнее письмо от него было получено из 1274-го стрелкового полка из-под г. Старая Русса. Есть ли здесь какая-то путаница или действительно в одном полку воевали три земляка-однофамильцев?

Ну, и было бы несправедливо не назвать тех ветеранов, кто, начав свой боевой путь с тех тяжелых боев под Старой Руссой, завершили его победой над врагом, проявив при этом храбрость и отвагу на полях сражений.

Ярков Филипп Петрович, урож. д. Ярково – в 1944 году награжден медалью «За боевые заслуги».



Одинцов В.М.

Коптяев Василий Петрович, урож. с. Черное – награжден в 1943 году медалью «За боевые заслуги», в 1945 г. – медалью «За отвагу».

Одинцов Яков Федорович, урож. с. Аксурка – имеет награды: медаль «За победу над Германией», орден Красной Звезды (1970 г.), орден Отечественной войны I степени (1985 г.).

Бабушкин Александр Корнилович, урож. с. Дубровное – в

1945 г. награжден орденом Красной Звезды, медалями «За взятие Кенигсберга» и «За победу над Германией».

Сафрыгин Кирилл Яковлевич, урож. д. Новопашина – награжден орденом Отечественной войны II степени.

Панкин Георгий Степанович, урож. д. Симонова – награжден медалью «За отвагу» 19.08.1942 г.



Панкин Г.С.

Из наградного листа заместителя батальона 1276 стрелкового полка 384-й стрелковой дивизии старшего лейтенанта Панкина Г.С.:

«15 августа 1942 года т. Панкин умело организовал бой батальона по разгрому немецкого опорного пункта у дер. Васильевцино Полавского района Ленинградской обл. Совместно с комиссаром батальона Захаровым организовал атаку укрепленного пункта противника. В атаке своим личным примером увлекал красноармейцев на выполнение боевого приказа. Опорный пункт противника бойцами батальона Панкина и Захарова был разгромлен».

Кошуков Дмитрий Ильич, урож. д. Луговая – за боевые ранения награжден орденом Славы III степени в 1951 г.

Копотилов Прокопий Маркелович, урож. д. Бакшеева – награжден медалями «За боевые заслуги» (1944 г.), «За отвагу» (1945 г.) «За победу над Германией» (1945 г.) В наградном листе к медали «За отвагу» указано, что он являлся участником Первой мировой и Гражданской войн.

Одинцов Владимир Михайлович, урож. с. Аксурка – награжден орденом Красной Звезды в 1945 г.

Долгушин Петр Данилович, урож. с. Касьяново – награжден орденом Красной Звезды в ноябре 1942 г.

Из наградного листа командира 1 стр. роты 1 сб 1274 стрелкового полка 384-й стрелковой дивизии лейтенанта Долгушина П.Д.:

«В дни ожесточенных боев полка с немецкими захватчиками с 28.10.42 по 3.11.42 г. в районе д. Стрелицы тов. Долгушин, командуя ротой, более пяти раз водил роту в атаку, при выбытии из строя командиров рот батальона Долгушин принимал командование ротами на себя и,

увлекая бойцов и командиров своим примером мужества и отваги, в атаке истребил ротой более 200 гитлеровцев. Сам лично из своей винтовки уничтожил около 6 немецких солдат».

Тов. Долгушин своими подвигами, отвагой и преданностью достоин правительственной награды – ордена Красной Звезды».

Шарапов Андрей Павлович, урож. д. Березовка – награжден медалями «За отвагу» (1942 г.), «За боевые заслуги» (1945 г.).

Из наградного листа красноармейца 664-го отдельного саперного батальона 384-й стрелковой дивизии Шарапова А.П.:

«Красноармеец Шарапов в действующей армии с февраля месяца. За это время проявил себя отважным и стойким защитником Родины. Не раз прокладывал дорогу танкам и артиллерии, очищая путь от мин противника, и всегда с задачей справлялся. С 20 по 21.8.42 г. командованием было приказано соединить две высоты, разделенных оврагом, который простреливался как пулеметным, так и минометным огнем противника, не давая возможности с одной высоты на другую подбрасывать подкрепление».

Тов. Шарапов в составе отделения, не взирая на ураганный огонь, продолжал спокойно выполнять задачу. Были убиты автоматчики, прикрывавшие саперов, но саперы продолжали работу. Образцы мужества показал боец



Климов П.А.

Шарапов, чем воодушевлял и все отделение. К заданному сроку задача была выполнена. Подкрепление начало спешно продвигаться на вторую высоту».

Климов Прокопий Антонович, урож. д. Климова – награжден медалями «За отвагу» (1943 г.), «За победу над Германией» (1945 г.), орденом Отечественной войны II степени (1945 г.).

**Подготовила
Татьяна КОПНИНА**

(При подготовке статьи использованы материалы блога «Северо-Западный фронт. Демянский котел», сайта «Соединения РККА в годы Великой Отечественной войны», книга А. Симакова «Демянское побоище. «Упущенный триумф Сталина» или «пиррова победа Гитлера?»)

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА АКСУРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.01.2024 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ



Наименование показателя	Уточненный план на год (тыс.руб.)	Исполнено (тыс.руб.)	% исполнения к году
Раздел 1. ДОХОДЫ	4806,7	4819,8	100,3%
Налоговые и неналоговые доходы	98,8	111,9	113%
Безвозмездные поступления	4707,9	4707,9	100%
Раздел 2. РАСХОДЫ	5215,9	4901,2	94%
Общегосударственные вопросы	3537,8	3249,1	92%
Национальная оборона	166,0	166,0	100%
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	152,7	152,6	99,9%
Национальная экономика	353,7	353,7	100%
Жилищно-коммунальное хозяйство	923,7	897,8	97%
Социальная политика	16,0	16,0	100%
Межбюджетные трансферты общего характера	66,0	66,0	100%
Раздел 3. РАСХОДЫ			
Результаты исполнения бюджета (дефицит «-» профицит «+»)	193,3		
Раздел 4. ИСТОЧНИКИ			
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов Субъектов Российской Федерации и местных бюджетов	-193,3		

Администрация, Дума, совет ветеранов Фатеевского сельского поселения поздравляют февральских юбиляров и именинников:
ПЕТРЕНКО Сергея Александровича – с 60-летием,
ВАРКЕНТИНУ Ольгу Петровну – с 60-летием,
СОЗОНОВА Александра Юрьевича,
СЛЕПЦОВА Владимира Павловича,
ХУРТОВА Анатолия Кирилловича,
ТИМИРОВУ Ильбиру Бикбулатовну,
БАБИНЦЕВУ Валентину Геннадьевну,
КАЗАНЦЕВУ Аллу Юрьевну,
ДОЛГУШИНА Николая Николаевича.

**Пусть в жизни будет больше ярких красок,
 Приятных встреч, уютных вечеров.
 Пусть каждый день проходит не напрасно,
 А дарит счастье, радость и любовь!
 Крепкого здоровья, тепла и успехов!**

Уважаемые жители Вагайского района!

Приглашаем вас 16 февраля 2024 года в 12 часов на хатым в Баишевскую мечеть.

РЕМОНТ холодильников и холодильного оборудования.
 Телефоны: +7999548-07-40, +7982930-60-17.

РЕСТАВРАЦИЯ ПОДУШЕК. Телефон 89048774931.

№ п/п	Наименования показателя	Численность (чел.)	Денежное содержание (тыс.руб.)
1.	Администрация Аксурского сельского поселения	4	1756,5

РАСПОРЯЖЕНИЕ

06 февраля 2024 г.

с. Вагай

№ 32-рз

Об установлении публичного сервитута

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 10.10.2018 №542 «Об утверждении требований к форме ходатайства об установлении публичного сервитута, содержанию обоснования необходимости установления публичного сервитута», приказом Росреестра от 13.01.2021 № П/0004 «Об установлении требований к графическому описанию местоположения границ публичного сервитута, точности определения координат характерных точек границ публичного сервитута, формата электронного документа, содержащего указанные сведения», законом Тюменской области от 05.10.2001 №411 «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области» законом Тюменской области от 26.12.2014 №125 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и внесение изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области», на основании:

- ходатайства Акционерного общества «Россети Тюмень» (далее - АО «Россети Тюмень», обладатель публичного сервитута) об установлении публичного сервитута (вх. ЕПГУ № 3702501588 от 11.01.2024);

- выписки из Единого государственного реестра юридических лиц (местонахождение: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Сургут, ул. Университетская, д. 4) ОГРН 1028600587399, ИНН 8602060185;

- публикация на сайте администрации Вагайского муниципального района от 16.01.2024;
 - публикация в газете «Сельский труженик» от 19.01.2024;
 - схема расположения границ публичного сервитута м 1:200;
 - Выписка из ЕГРН;

1. Утвердить схему расположения границ публичного сервитута согласно приложению к настоящему распоряжению (местоположение: Тюменская область, Вагайский район, с. Сычево, ул. Советская, масштаба 1:200 (ориентировочной площадью 41 кв. м), согласно приложению к настоящему распоряжению.

2. Установить в интересах АО «Россети Тюмень» ОГРН 1028600587399 публичный сервитут на земельные участки, расположенные по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Сычева, ул. Советская, кадастровый номер земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут: 72:05:1707001:41, в соответствии со схемой расположения границ публичного сервитута, утвержденной пунктом 1 настоящего распоряжения, в целях строительства объектов электросетевого хозяйства, их неотъемлемых технологических частей, необходимых для подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения «ВЛ-0,4кВ от оп № 20 ВЛ 0,4 № 1 от ТП-10/0,4 лВ №1767».

3. Публичный сервитут устанавливается сроком на 49 лет.

4. Срок, в течение которого использование земельного участка (его части) и (или) расположенного на нем объекта недвижимого имущества в соответствии с их разрешенным

использованием будет невозможно или существенно затруднено в связи с осуществлением сервитута (при наличии такого срока) – 3 месяца.

5. Плата за публичный сервитут устанавливается в виде единовременного платежа. Плата за публичный сервитут, установленный в отношении земельных участков и (или) земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности и не обремененных правами третьих лиц, вносится обладателем публичного сервитута единовременным платежом не позднее шести месяцев со дня принятия решения об установлении публичного сервитута.

Плата за публичный сервитут рассчитывается пропорционально площади земель и (или) земельных участков в установленных границах публичного сервитута.

Плата за публичный сервитут в отношении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности и не обремененного правами третьих лиц, устанавливается в размере 0,01 процента кадастровой стоимости такого участка за каждый год использования такого земельного участка. При этом плата за публичный сервитут, установленный на три года и более, не может быть менее чем 0,1 процент кадастровой стоимости земельного участка, обремененного сервитутом, за весь срок сервитута.

6. Порядок и правила установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон, определены постановлением Правительства Российской Федерации от 24.02.2009 № 160 «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон».

7. АО «Россети Тюмень»:

а) соблюдать установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, Тюменской области, муниципальными актами Вагайского муниципального района в области земельного законодательства требования по содержанию и использованию земельных участков, указанных в пункте 2 настоящего распоряжения, в отношении которых устанавливается сервитут;

б) приступить к осуществлению деятельности, для обеспечения которой установлен публичный сервитут, со дня заключения соглашения о его осуществлении но не ранее дня внесения сведений о публичном сервитуте в Единый Государственный реестр недвижимости.

8. Администрации Вагайского района Тюменской области в течение пяти рабочих дней со дня принятия настоящего распоряжения об установлении публичного сервитута:

а) разместить распоряжение об установлении публичного сервитута на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет;

б) обеспечить опубликование настоящего распоряжения (за исключением приложения к нему) в газете «Сельский труженик»;

в) обеспечить размещение копии распоряжения в общедоступных местах в пределах земельных участков, на которые устанавливается публичный сервитут;

г) направить копию настоящего распоряжения в порядке, установленном действующим законодательством:

- обладателю публичного сервитута – АО «Россети Тюмень»;

- в органы, осуществляющие государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав.

Глава района С.М. СИДОРЕНКО

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:
VagayST@obl72.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 12.02.2024 г. Тираж 1333. Заказ 234. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.